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 9 1 00 ) تارالودلا نييالم ! ادقن ةبعص ةلمع

 14155 3 14 ن.ضرقلا ضئاف كلذ يف امب ©« ةيكربمأ ضورق

 ( تارالودلا نييالم ) صاخلا

 . 15ا/هرث؟ له 4 نسيتراه نع القث

 , ةينازيملا يف ضيفختلا لمشي
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 احح
 اسجل

 يس

 ةيحراخلا نويدلاو تاعوفدملا نازيم يف زجعلا.

 ثودح لاسيتحا ىلا تاعقوتلا مظعم ريشت

 ليئارسا يف تاعوفدملا ةينازيم يف زجعلا يف ضانخنا

 عقوتي ذأ 6 15195 ر/ 15/8 ةيلاملا ةئسلا لالخ

 راسيلم ار” ىلا رالود رايلم ؟ر( نم هضافخنا
 ةنس يف هتورذ ىلا زجعلا اذه لصو دقو ‏٠ رالود

 ترطضأ ثيح ( 7 مقر لودجلا رظنا) 5

 تاءارحأا ةدع ذاختا ىلا ةيليئازرسالا ةموكحلا
 هقفار دقو ةصاخ « هنم ءزج ةيطغتل ةيداصتقا

 . ءىراوطلا ةرتن يف طايتحالا يف نومدخي نيذلل يفاضالا رجالاو « ةرشابملا روجالا لمشي
 . ةيركسعلا ةعانصلا يف ليعتست يتلا ماخلا داوملا ءارش ىلع ةرشابم ريغ ةروصب افرصت

 3276 4 " ددعلا + « ةيليئارمأ اياضق »

 ‏١7 ص 4< 2/1/8 ددعلاو 1مل مخك ص

 مايا هنئايب يف ةيلالا ريزو ركذو . ( 161
 اذه تيبس لماوع ةثالك كانه نأ تسينكلا

 رايلم ‏1ر١ نم عفترا يذلا ؛ زجعلا يق عافترالا
 ةنس يف رالود رايلم ؟رك ىلا ا5ال؟ ةنس يف رالود
 ةبسنب داز يذلا ينمالا داريتسالا اهلوا : 5
 دقو » ( |]9ا9/4و 15/1 نيب فصنو نينعض
 ةسفنس رالود يرايلم ّملبم ةياغلا هذهل ًائصصخ

 ةيئاذشلا داوملا داريتسسا اهيتاث ؛ ©« 61ه رظتا ) ةبعصلا ةلمعلا ضئاف يف عيرس ضافخنا

 ؟ مقر لودجلا

 يرةبعصلا ةلمعلاب ليئارسأ نويد ‏١ (١)تاعوفدملا نازيم يف زجعلا ةبسنلا
 ( تارالودلا نييالم ) ( تارالودلا نييالم )

 ل 5 1114

 نا سلا ماا 1565

 فاقلخي ام 07 اة
 ل ا اولا

 عةءماأو ‏15 1١1

1 17 6 
 هل هك 1
 اا 60 الم

 .الؤ5 و املك ص غ ؟8 مقر 4 15/4 يليئارسألا يونسلا ءاصحالا باتك - 5 ‏و١

 . ةيليئارسالا ةيلاملا ةرازو ريدقت بسح هاو ؟


